

“购彩时间长了，心态很重要”

4月13日晚，体彩大乐透游戏第19041期开奖，赣州市章贡区东胜山路06039体彩网点购彩者周先生凭借一张10元的机选票中得一注二等奖，奖金68万余元。

中奖数日后，周先生来到江西省体彩中心办理兑奖手续，他同时讲述了购彩经历：“买彩票这么多年，中了二等

奖，大乐透新规则实施后，二等奖奖金比以前高了很多。虽然这次没有追加投注少得奖金55.15万元，但我的心情仍然很激动。”

周先生是个不折不扣的体彩“粉丝”，购买体彩多年，最钟爱的是大乐透，他就是被这款“大奖大，小奖多”的游戏吸引，几乎每期都投注。说起多年的购

彩心得，他感慨道：“购彩时间长了，心态很重要，我每次购彩大致花几十元，对于有没有中奖不会很看重。最主要是玩得开心，同时给自己一份希望，不中就当奉献爱心，为社会公益事业作贡献。”

说起选号“秘诀”，周先生表示，没有秘诀可言。4月11日，他来到体彩网点，由于前一期

的大乐透彩票中奖10元，他当时没花心思再去走走走势图，索性用10元奖金机选了5注号码，只能说是运气和坚持不懈的投注成就了这次中奖。

周先生最后表示，他打算用这笔奖金做点小生意，再拿出一部分奖金孝敬父母，以后会继续支持体彩公益事业。

(邹林兵)



萍乡体彩开展征召地推活动

4月19日，萍乡体彩结合“美丽江西”主题即开型体育彩票销售推广活动在上栗县李畋广场开展了一场地推活动。活动主要以网点征召和公益宣传为主，现场吸引了众多群众关注及大批咨询者。

在活动现场，体彩中心工作人员向现场群众派发体彩征召宣传单，介绍体育彩票公益金用途和网点征召相关政策，并对每位申请开设体彩网点的业主有可能得到体彩专管员的全程跟踪指导、培训服务进行讲解。

开店创业自主就业，体彩网点投资小，发展稳定行业可期，萍乡体彩欢迎有志者的加盟，共同投身公益事业。



(刘亮)

“运”气十足令人羡慕



漫画 / 王青

体彩顶呱刮新票“运”上市后，掀起了新一轮刮彩热潮，该票凭借清新和简洁的票面设计，以及实惠的活动，获得了购彩者的好评。“运”登陆江西体彩网点后，受到广大购彩者欢迎，不少顶呱刮“粉丝”更是整本购买彩票。

4月6日下午，九江市德安县蒲塘路口05105体彩网点购彩者刘先生刮新票“运”连中600元奖金。

据网点销售员介绍，刘先生是一位资深购彩者，在外地工作，每逢节假日回德安时，都会来他的网团购彩。4月6日下午，刘先生来网点购买体彩大乐透彩票，见几位购彩者在刮顶呱刮即开票“运”，并听到议

论，说“运”的中奖率较高，而且还有促销活动，单票中奖600元，另送300元顶呱刮即开票。

刘先生马上购买了一整本刮起来，在这整本票中，刘先生除中一些小奖外，还刮中600元奖金，根据活动规则，他获得了300元赠票，这让他兴奋不已。在刮赠送的300元“运”票时，刘先生又迎来好运，再次中得600元奖金。两个600元奖金，两次300元赠票，这让现场的购彩者很是羡慕，都连称刘先生好“运”连连。

刘先生中奖后很开心，他说：“以后会继续支持体育彩票，为社会筹集公益金做一份贡献。”

”(程满香)

资溪中小学生排球赛体彩助阵

日前，由抚州市资溪县教育科技体育局主办的2019年资溪县“中国体育彩票杯”中小阳光体育竞技暨第一届气排球比赛在资溪县党校室内体育馆开幕，来自全县各中小学校的26支代表队，近400名运动员和教练员参赛。

本次比赛为期两天，采用分组循环和交叉淘汰相结合的方式。比赛旨在丰富资溪县中小学生的文体生活，培养学生们团结合作，勇争一流的精神。同时，本次比赛进一步推动了学校阳光体育运动的广泛开展，为同学们

提供了一个相互交流、切磋球技的机会。这既是对学习紧张的一种释放，也提示同学们不能忘记锻炼身体。大赛让同学们在运动中寻找到快乐，在运动中收获了健康，让大家以饱满的精神继续投入学习。

(谭美华)



“以后我会多多关注即开票”

4月14日，宜春樟树市14221体彩网点购彩者小王刮出中顶呱刮活动票“运”400元奖金。

那天，小王到14221体彩网点小坐，看到张贴在网点玻璃门上的海报，10元面值的“中国红”和20元面值的“运”在搞活动，便买了几张“运”。

小王刮到第二张时，收获了400元。他不禁感慨道：“要是中

个600元就更好，还可以奖励300元即开票，怎么也不敢相信，20元的一张彩票能给我带来400元奖金。刮奖时觉得好玩，当时还想，这种彩票设计精美，刮起来好玩，还能为公益做贡献，即使不中奖，买了也值。没想到我还挺幸运，非常感谢体彩。”

小王领奖后表示：“以前我对顶呱刮了解不多，以后我会多多关注即开票。”

(黄凤娥)

体验顶呱刮非常开心

体彩顶呱刮20元面值的“运”自上市以来受到不少购彩者追捧。前不久，小张中得“运”600元奖金，根据活动规则，他还获得300元体彩顶呱刮赠票。

小张虽然年纪不大，但购彩多年。4月1日，他路过南昌市新祺周桑海南路23001体彩网点，进店随手购买了两张活动票“运”，希望能给自己带来好运。

当刮到第二张时，票面上出现了10个“8”的符号，下面对应的奖金分别有5个100元，5个20元，奖金合计600元。不仅如此，小张还额外获得体彩顶呱刮300元赠票。

小张拿到奖金后说，虽然自己中的奖金不算多，但体验顶呱刮的感觉非常开心。

(徐宇超)



漫画 / 王青